
1 Додаткові послуги раннього втручання (EI) містять у собі наступне:  аудіологія, допоміжні 
технологічні пристрої і послуги, спеціальне навчання, ерготерапія, фізична терапія, 
логопедія та інші послуги, необхідні для досягнення результатів, зазначених у плані IFSP.  
2 Одиниця дорівнює одній годині послуг або $100 витрат на допоміжні технологічні 
прилади.  За рішенням команди IFSP може бути використана часткова кількість часу 
або грошей так, щоб вони відповідали певній одиниці. 
3 Рік IFSP означає рік, що починається з дати підписання початкового або річного 
плану IFSP і закінчується за день до підписання наступного річного плану IFSP.  
4 Більше інформації щодо Ohio Healthy Start можна знайти за посиланням: 
https://ohioearlyintervention.org/system-of-payments

Закон про освіту для осіб з обмеженими можливостями (Individuals with Disabilities Education Act, IDEA) вимагає 
здійснення певних заходів і надання певних послуг раннього втручання (EI) батькам безкоштовно. Пошук і 
оцінювання дітей, розробка Індивідуального плану обслуговування сім’ї (Individualized Family Service Plan, 
IFSP), процедурні гарантії та координація послуг фінансуються державою і надаються батькам безкоштовно. 

Потреба в додаткових послугах EI1 визначається в процесі роботи команди IFSP. Цілих 100 одиниць2 з цих 
додаткових послуг EI надаються кожного року IFSP3 безплатно батькам кожної дитини, яка має на це право. Ці 
послуги фінансуються коштом місцевих, державних і федеральних коштів, включаючи страхування батьків і 
дітей (за згодою батьків).

Перед першою зустріччю щодо плану IFSP координатор послуг EI пояснить вам правила системи платежів 
штату Ohio (ohioearlyintervention.org/federal-and-state-regulations) і разом з вами визначить, чи будете ви 
нести фінансову відповідальність за необхідні послуги EI, які перевищують ті 100 одиниць, що фінансуються 
державними або місцевими органами протягом року IFSP. 

Ви не будете нести жодної фінансової відповідальності за послуги EI: 
•	 якщо ви або ваша дитина є учасником програми WIC або Ohio Medicaid,
•	 якщо ваш сімейний дохід менший або дорівнює критеріям, встановленим програмою Ohio Healthy Start4 

для незастрахованих дітей,
•	 або якщо ваша сім’я несе непередбачені витрати на медичні послуги протягом року IFSP. 

Координатор послуг EI дасть вам пояснення щодо цих категорій. Якщо ви не відповідаєте цим фінансовим 
вимогам або вирішили не надавати фінансову інформацію, то ви оплачуватимете лише ті додаткові послуги 
EI, які перевищують 100 одиниць за рік IFSP. Ваш координатор послуг EI поінформує вас про те, як працює 
фінансування EI та які варіанти ви можете обрати в процесі розробки IFSP.  
 
Як члени команди IFSP вашої дитини, ви допоможете визначити, які послуги та в якому обсязі необхідні для 
досягнення результатів IFSP.  Ваш координатор послуг EI працюватиме з вами над координацією необхідних 
послуг і фінансування в процесі розробки або внесення змін до вашого IFSP. 
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Ця установа надає рівні можливості обслуговування та 
працевлаштування.
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Якщо ви не згодні з визначенням вашої 
платоспроможності або вашої батьківської участі у 
витратах, ви маєте всі права, викладені в брошурі 
про права батьків в межах програми раннього 
втручання (EI).   
 
Ці права включають право подати письмову 
скаргу до Департаменту у справах дітей та молоді 
(Department of Children and Youth) штату Ohio або 
скористатися послугами медіатора чи офіцера з 
проведення слухань для вирішення вашого питання.  

Ви також можете подати запит на неофіційну 
перевірку, звернувшись за допомогою до 
вашого координатора послуг EI або подавши 
письмовий запит на перевірку протягом 30 днів 
з моменту отримання повідомлення про вашу 
платоспроможність або про участь батьків у 
витратах на програму EI за адресою:
 
	 Ohio Early Intervention,  
	 Ohio Department of Children and Youth
	 P.O. Box 183204 
	 Columbus, Ohio 43218 

Додайте виклад причин, чому ви вважаєте, 
що визначення вашої платоспроможності або 
вашої участі у витратах є неправильним, і що ви 
пропонуєте в якості рішення. Департамент надасть 
вам письмове рішення протягом 20 календарних 
днів після отримання на розгляд вашого запиту.

Батьківські права та  
процесуальні гарантії

СИСТЕМА ОПЛАТИ



Ваш координатор послуг раннього втручання (EI) пояснить вам правила системи оплати штату Ohio 
(ohioearlyintervention.org/federal-and-state-regulations) і надасть вам копію на ваш запит. У правилах описані ваші 
варіанти оплати за послуги EI, а також окреслюється згода батьків, яка необхідна перед тим, як за послуги можна буде 
виставити рахунок  

Ваш координатор послуг EI пояснить вам, які послуги доступні для вашої дитини безкоштовно, а які можуть 
бути для вас платними. Ваш координатор послуг EI пояснить, що ваша згода необхідна перед тим, як вашій 
компанії приватного або державного страхування буде виставлено рахунок для оплати послуг EI, а також 
роз’яснить ваше право оскаржити визначення права на участь і порядок оплати. 

ОПЛАТА ПОСЛУГ РАННЬОГО ВТРУЧАННЯ (EI)

Приватне страхування, яке часто пропонується 
роботодавцями, профспілками або іншими 
групами, — це будь-яке страхування, яке не є 
частиною державних або федеральних програм, 
як-от Medicaid або Medicare.

Ви повинні дати згоду, перш ніж ваша приватне 
страхування може бути використане для оплати 
послуг EI. Ваш координатор послуг EI пояснить 
потенційні витрати, пов’язані з використанням 
вашого приватного страхування для оплати 
послуг EI, зокрема потенційні довгострокові 
витрати або втрату пільг, якщо ви перевищите 
річний або довічний ліміт покриття.
​
Якщо ви дасте згоду, ви продовжите сплачувати 
власні страхові внески, але вам не потрібно буде 
робити співоплати (co-pays) або сплачувати 
вартість страхової франшизи за перші 100 
одиниць послуг у межах програми EI. 

Якщо у вас приватне страхування й визначено, 
що ви не несете фінансової відповідальності за 
послуги EI, вам не потрібно буде робити жодну 
співоплату (co-pays) або сплачувати вартість 
страхової франшизи.  

Ваш координатор послуг EI проситиме вашої 
згоди щоразу, коли відбуватиметься збільшення 
суми, тривалості або обсягу послуг EI, 
зазначених у вашому IFSP.  

Якщо ви користуєтеся як державним, так і 
приватним страхуванням, то ви не будете нести 
фінансової відповідальності за послуги EI.  

Ваш координатор послуг EI повинен запитати 
вашу згоду перед доступом до вашого державного 
або приватного страхування під час виставлення 
рахунків за послуги EI.  

Medicaid — це програма державного страхування. 
Якщо особа зареєстрована в програмі Medicaid, то 
вона не платить за послуги EI, а також не сплачує 
страхові премії, вартість страхової франшизи і не 
робить співоплату за послуги EI. 

Використовуючи Medicaid, ви не ризикуєте, що 
буде припинено вашу участь у програмі отримання 
звичайних пільг Medicaid або ж надання послуг, які 
надаються на основі певних винятків. Також, немає 
ризику зменшення доступного покриття на все 
життя чи будь-яких інших застрахованих виплат. 

Ваш координатор послуг EI попросить вашої 
згоди на передачу імені вашої дитини та номера 
Medicaid департаменту Medicaid штату Ohio для 
виставлення рахунків. Якщо ви надали згоду, ви 
можете її відкликати. 

Послуги EI не можуть бути затримані або відхилені 
для дитини, яка має право на отримання цих 
послуг, через відсутність:
•	 згоди батьків на використання приватного 

страхування батьків або дитини для оплати 
послуг EI; 

•	 реєстрації дитини або батьків у програмах 
державного страхування;

•	 або згоди батьків на передачу персональної 
інформації про дитину програмам 
державного страхування.

Система EI не повинна вимагати від дитини 
або батьків реєстрації у програмах державного 
страхування як умови отримання послуг EI, 
але повинна надавати інформацію про процес 
реєстрації в таких програмах. Система EI не 
повинна реєструвати дитину або батьків 
у програмах державного страхування або 
використовувати державне страхування дитини 
або батьків для оплати послуг EI, якщо дитина 
або батьки ще не зареєстровані в якійсь програмі 
державного страхування. 
 
При використанні державного страхування дитини 
або батьків для оплати послуг EI система EI:
•	 має отримати початкову, одноразову 

згоду батьків на розкриття інформації, 
що ідентифікує особу дитини, програмі 
державного страхування з метою виставлення 
рахунків;

•	 зобов’язана надавати ті послуги EI в рамках 
IFSP, на які батьки надали згоду.

Якщо батьки визнані неплатоспроможними, то 
дитині, яка має право на послуги EI, надаються всі 
послуги, визначені як необхідні в IFSP, безплатно 
для дитини або сім’ї, зокрема ті послуги EI, 
вартість яких перевищує 100 одиниць заз рік IFSP.

Платоспроможні батьки несуть відповідальність 
за оплату вартості послуг EI, які перевищують 
100 одиниць (включно зі співоплатами або 
франшизами, що передбачені приватним 
страхуванням) і є необхідними для досягнення 
результатів, передбачених IFSP, за винятком 
безоплатних послуг EI.

З батьків не стягується плата, що перевищує 
фактичну вартість послуг EI (з урахуванням будь-
яких сум отриманих з інших джерел для оплати 
цих послуг).

З дитини або одного з батьків, які мають 
приватне або державне страхування, не повинно 
стягуватися непропорційно більше коштів, ніж 
з дитини або одного з батьків, які не мають 
державного або приватного страхування.

Надання послуг EI не може бути затримано або 
відхилено для дитини, яка має право на отримання 
цих послуг, через те, що один з батьків не в змозі 
оплатити послуги EI. 

Захист для вас

Використання приватного 
страхування

Використання державного 
страхування

Державне й приватне 
страхування


